

Merj nagyot álmodni!

Regionális Ifi Találkozó Művészeti Szakán

„Észrevéved, itt az idő, hogy dicsőítsd! / Járj, kapudat tárd az Őr fel!”
 - ezzel az Őnekekkel hűvöztette május 14-én a
 művészeti RIT Őnekező vezető csapata a kárményi fiatalokat egy szombat szombat.
 Regionális Ifi Találkozónkat a kárményi együttműködést mellett az tette meg
 Őrrel, hogy sok-sok Őneken keresztül együtt imádhattuk a Teremtőt, s így
 mindannyian nyitott szívvel késztőlhetünk az igei gondolatok befogadására.

Udvar

Renáta ifi vezető dőlelőtt az odaszenteselődéssel kapcsolatosan, s a sokat
 sejtető „Észrevéved! Járj az adventista!” címmel tartott Őhátot. A tanítások
 cölja az volt, hogy erős-tse bennünk az Isten iránti elköteleződésünket, Ős
 kárményi vagyok” tudatunkat. A fiataloknak igenis merni kell kilágni a sorból, Ős
 keresztényként szabadon vállalni a hitüket. A kárményi szolgálatok (vers,
 Őnek, videó) mind-mind felhívást jelentettek el hozzánk. A legkisebbek számára
 gyermektáborral Ős foglalkozással próbáltuk vidámmá varázsolni a Teremtő
 emlékének.

A

dőli ebéd elfogyasztása után bírkibetörhetett a hangulatos imaszobába, ahol
 egyedül tálalt fel a hűvöztető félórát Istennel. Volt itt Dicsőítő ABC,
 bibliai Őgőretet termő fa, lufira Őrt barátság nevei, akikkel találkozni
 szeretnénk a mennyben, s alkalmunk nyílt megbocsátásért imádkozva keresztre
 szegezni a bűneinket. Egy résztvevő így vall erről: „A kreatív imádkozás nagyon sokat adott nekem a lelki szabadság
 terén.”

Az

ajándékok és kárményjelzők, a mosolyok és a verőfényes napsütés mind emelték a
 szombat fényét.

Dőlután

kiscsoportos beszélgetésben vettünk részt, ahol a misszió elméketünk,
 kifejezetten annak gyakorlati részére fókuszálva. Az imaszobai szünetes lufikra
 Őrt neveket imában Istenhez káldtunk, Ős Őldást kártunk a nevek megígért Őllés
 emberekre.

A nap

befejező momentum volt a gyülekezetben szervezett teadőlután és egy bibliai
 társasjáték, ami megmozgatta járőkos Őnünket is.

Ez az alkalom megerősített abban, hogy fiatal keresztényeket mi is azonosítani tudjunk a kárhoztató szöveggel: "Megtalált az Ős, Ős elhívott engem, / Mindenem -vagy, a gyermeke lettem / Megtalált az Ős Ős elmélt minden félélem. / Megtalált az Ős, Ős viszem a jász hárt, / Jézus ma is Ől, Ős nevémen szíj-t. / Megtalált az Ős Ős elmélt minden félélem, / Jézus Ől a szívenben!"

Á

Giczei Beáta, Mátészalka